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ggbobobuooggbobuoooobbboooobbboooobobbuoooobobn
ggboboboogobbooooooboo

g 3i19g0obbuoguubbbebggd

00(2) = du(z) ey, ... el (x € Uy)

0000 FO0000OO0O POU 000000000, 0000000000000 {w,}0O
OprPO0OOD0ODwHow=w,00000000000000 23.100

" 7' (Uy) — Ugy X GL(1,R) ju +— (7p(1), ¢o(mp(u))u)

000000000000000¢.(z): E, »RO0D000000000wD E,000
00000000000 O¢.(rp(w)u0 RROODODO0O0O0O0O000000000 GL(r,R)
000000U,xGL(HR)O0 gi(r,R) 00000 100000&,0

(@a)wg) =97 'dg + 9 (Wa)ag  ((2.9) € Ua x GL(r,R))

000000000007:(U,) 000000 (@7)'%,00000P0000000000
000000007 (UanUs) 00 (9,)'@.0 (85)*0s000000000000000
0o

wp = ((25)71)"(DL) ' @a = (P4 0 (P5) ™) e
000000000

@ 0 (05) (2, 9) = (2, da(z) 0 95(2) g) = (,%as(2)g)

gogboboboogogboon

(@), 0 (P5) )T = (Yapg) ' d(Vapg) + (Vapg) ™ wa(tasy)
= g "W ((dYap)g + Yapdg) + 97 Vo swatbasg
97t dg + 97 (Vapdap + o swatbas)y
= g 'dg+g wsyg
000 (9))'@.0000 POO gi(,R)D0000 100000000000000000

gogbobbbtdwebgno
UbcwdOoooogno

O =0.(PL) '@y = (PLog) Wa
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good
o, (x) = (x,[e,...,e]) = (z,e) (0 GL(r,R)ODDODODO).
goooog
(PLon) @ = wq
goooog

GL(r,R)00 «0 POO0OOOOOOO ROODOCO0OOO0wePOOODO Ru(u) =ua
gogboo

ud 331 00b00gopobobogoobobuoooon

RGO = a '@a, (a € GL(r,R))
w(A%) = A. (A egl(r,R))

00 O#x'(U,)0000

R:J) - R:(q)g)*&a = ((I)ZRa)*J)a
= (Ra®3) 0o = (97)" Rywa
(@) ((ga)~"d(ga) + (ga)™'waga)

)
)*(a (g dg)a+ a" g waga)
)*a (g7 dg + g wag)a

(

00 uenp(U,) 0000

(A7) = (P5)"Da(4]) = Dal(dD7)u A7)

= @ (Zf . 7 (uexp tA))
= Wy (c(lit . (mp(u), (Pau) exp tA))

= Da(0,Ag.0) = (pou) Ay, = A.

00 331000000000 POOOODOOO gl(r,R)DO000OD0DO0O0O00O@OOOO
ggboobobooogbboboooobbbuoooobboooon

00 332 pPOUO0O0 MOOOOO GUOOOOOOOOODOOOPOO GO Lied gO
bbb 1w bbb 0w OO0 DbLO0O PODDOODO
ggobboouoogd

Riw = Ad(a Hw, (a € G)
w(A*) = A. (A€g)
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POO0OODDOWOOOO .
Q:dw+§[w/\w]

oobo0 pPO0gOOO0OO0OO20000000000000MwO0OD0O0OO0O00ODOOOODO
ERERE

ud 333 0budgupbobuooobbbouooobobbouoanon
uggd ooo

o0 334 r:P—-MOOODO MODOODOO GOOOOODOODOODODOwe POO
goooboooboooboob v,ooobo

V,={X eT,P|dr,X =0}

Oooov,0 7,P00000000000000 GOO00000000000000n
Ooooo
Vu={A, | Aeg}

goooooooooooo0 POODODOwOOOOOT,POOOOOOO HO
H,={X € T,P | w,(X) =0}
ogooooooo

00 3.3.5 PO0O00 MOOOOO GOO0O000000000wD POOOOOOOOO
000000 (1)0@R)000000

(1) T.(P)=V,+ H, 00 ve POOOO0OODOO0ODO
(2) Hyo =dR,H, (ue P, a€q).

o0 (1)o@eoooddbw— H,O00000H00000000QC00O0 POO0O0OwWOO
ggbooood

00 (1) XeT(P)OODODw(X)egOODOOODO00w(X)* 00000000
goo
X =w(X)" + (X —w(X)").

0000wX) €V,0000
WX —w(X)) =wlX) —ww(X)) =wX)—wlX)=0.
0000X —wX) eH,O0OOOOODOOODOO

T.(P)=V,+ H,
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goong
00 XeV,nH,O0O0O0O0ODD AegO0O0OD0 X=A00O000ODOO

A=w(A") =w(X)=0.
b0 X=00000
T.(P)=V,+ H,

0000000
(2) Xe H,00000

w(dR,X) = (Riw)(X) = Ad(a w(X) = 0.

0oo0o0oO0o0O0dR,H, C H,000O0O0DOO0DO0DOO0OdR,-1H,, € H,O0OOOOOOOdR,H, =
H,0O00000O
(H)0(2)000DD000 u— H,O0O0DOO00DODOO0we POODOOOODODOO X €T, (P)
00o0oo0oooon
T.(P)=V,+ H,

000V, 000 XVOOoOoooXxY=A*000 Aegl000000000000w(X)=A
O00 POD0 g00D00D0 100D00D0wODO0O0ODOODOODOOAcgOODOO
w(A)=A
ggobbbdddwddbbooogn
XeT,(P)DaceGOODOOO
w(dR,X) = Ad(a™w(X)

gboboboooboooobobounoXxXed,b Xeyv,oooobooX e H,00
000200
dRaX S dRaHu = Hua
gaod
w(dR,X) = 0= Ad(a w(X)
OO00D0O0O0X eV, 0000000 AegdODOOO X=A0000
* d d -1
dR,A;, = —|  u(exptA)a= —| wa(exptAd(a)A)
dt|,_, dt|,_,
= (Ad(a)A);

ua

god

W(dR,X) = w(dR,A%) = w((Ad(aA):,) = Ad(a™))A = Ad(a~)w(A*)
= Ad(aHw(X).
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000 XeT,(P)000000X=XY+Xx#000000000000

W(dR,X) = w(dRX") 4+ w(dR,X™) = Ad(a™Hw(X") 4+ Ad(aHw(X )
= Ad(a Hw(X)

ooboddwbbobooboobo 000000 bwbobooboonDg

00 336 P—-MDOP—-MOOODDODOODODOO GO GOOOOOOOOOOOOf: P —
pPpO000ODOOCOOO0O0OODOCOOOOO37TDOOODODDOCOD f:M —-M
000000ooooooooooo0ooopPODOO0JOODODOOD (HDO(2)OOO
ERERN

() 00000000 P(M,G)000000000000000

df(Hu/) C Hf(u/) (U, S Pl).

(2) (1)0wWD ffw=df()000000000000df0 f:G —GOO0000 Lie
0000000 df :g —g0000

00 (H)we POOOOOOOz =na(w)0000f: M — MOOOODOOOO
f()=2000 2 e M0D0000Y en'(z)) CPOODOOOf(W) er(z)000
00000 eeGOO00uw=f(u)e0000000000H, =dR,odf(H,) 000
07,(P)000O0OOOOO HO00000000 H,0,/00000000000000
0D00AR00000040 «000000000000000000v € PObeGD
w=f(POOOO0O0O00O0O

0oo0f: M —-MOOOO0OOO0O0O#@W)=x()00000000000¢e@00
000 ¢ =«d00000c=f(d)eGOO0000

u= f(0)b= fW'd)b= f(u)ch
O000u=f(v)eOOODe=cb00000000O0O0O
de o df(Hv/) = de o df(Hu/c/) = de o df(dRc/Hu/)
dRy o dR. o df (H.) (f:PP—PODOOD)

dRcbOdf<Hu/)
= dR, o df(Hy)
O000HFO000000J0 «0000000000DODOO0ODOOO

000000 w— H,000 335000 (1)0()00000P(M,G)0000wd00
ooooooo
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we POOOOu=f(u)e00O00W ePOaeGUOOObeGOOOO ub= f(u)ab
gogo
Hub:dRabOdf(Hu/) :deOdRaOdf(Hu/> :deHu

0000000000

oooo
dRgodf
u’ B u
dT(J/ erT(
df
Ty(M) —— T.(M)
oooo

df odr : Hy — T,(M)
goooooooobobbn
dr: H, — T,(M)
goooobobobbbbboooodgd

T.(P)=V,+ H,

0000000

00000 we— H,O000 335000 (1)0(2)00000000000PO0000wN
0000

(2) 00 AegnOOOm

w(df (Ay)) = df (w'(A}))

good
* a T
WAL = w (dt R exptA>) —u (dt ) f(U)f(eXptA)>
- o3| f<u'>exptdf<A>) o (A (A
— df(A) = dF((A),
DDDDDXGHU/DAGQIDDDDdf(Hu/) Hf DDDDD
(F)X 4 A) = wldf(X)+ df(A) = dF(A%)

= df(w
000000 ffw=df(w)000000

(A7) = df (W'(X + AL))-

od 3.3.7 00 3320000000
dQ+wAQ]=0

0000b0oobddolb BianchiDOOOOOooOO



30000ooouogan 79

uggd oOobogoooob

1 1
i = d@w+2MAM>:2

= ;[(Q—;[w/\wo /\w] —;{w/\ (Q—;[W/\w])]

= J10Aw]— SIS = fllo Awl Al + o Ao Al

[dw A w] — ;[w A dw]

000 pO0ODOODOO Xy, X, Xs0000

[[w A w] Awl(X7, Xo, X3)
= ZSgn(a)[[w(XU(l))7W(XU(Q))LW(Xo(i’)))]

oES3

= [[w(X1), w(Xe)], w(Xp)] + [[w(X2), w(X3)], w(X1)] + [[w(Xs), w (K1), w(X2)]
—[lw(X1), w(Xs)], w(Xo)] = [[w(X3), w(X2)], (X)) = [[w(X2), w(X1)], w(X5)]
(JacobiO O O)

= 0

000000([wAwlAw]=000000000000 wAwAw]]=000000000
000000000

1 1
dQ—§[Q/\w]—|—§[w/\Q]:0

U00O00o0onD pODO0ODOO Xy, X, XsOOODO

—[QANW](X1, Xp, X3) = — Z Sgn(U)[Q(Xa(l)vXo(2))7W(X0(3)>]

0ES3

= Z Sgn(O')[W(XU(g)),Q(XJ(1)7XO'(2)>]

oE€S3

= Y sgn(o)|w(Xem), UXow), Xo@)]

o€ESs3

= [wAQ(X;, Xy, X3)
000000-[QAw]=wAQ0DD0000000

AU+ [wA Q=0
goog

00 338 POOOO MOOODOOO GOOOO0OO0OOOOODODOwWD POOODOOODOO
vwe€ PO X e L,PO0DDD XO0DOOOOD XAO0ODDO0000000QODOO0O000OO
000

QX,Y) =do(X®,YH)., (X,Y €T,P)
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uggd oOooboodn

;[w/\w](X,Y) =

goooooooooon
AX,Y) = dw(X,Y) + [w(X),w(Y)]

X, Yooooooooooooooobooo
00 X,YOOOOOOUOOOOOODOO0O0oooooo X=XAYy=Yi0O

QX,Y) = dw(X,Y) + [w(X),w(Y)] = dw(XH?, YH)

oooooo
O0 X, YOOOOoOooooDoooooX=A4:Y=B:0U00 AABegOoonoonO
O000dw(As,B)OODOOOOOOODOO

(A%, B*] = [A, B"
0000000000 feC*M)0uwePOODODO

d
AB ) = (B Pluexpsa)
s=0
— ;aaf(u exp sAexptB) L
— g < (uexpsAexptB(expsA) ' expsA) )
s=0/ 1t=0
= 9 ( (uexp(tAd(exp sA)B)exp sA) )
ot s=0/ lt=0
= g < (uexp(tAd(expsA)B))
s=0
+ %f(u exptBexpsA) ) (LeibnizO OO O0O)
s=0/ 1t=0
= 2 (A s By H)|  + (B A )
s=0
= ([AB]"f)(u) + (B*A" f)(u).
0000 [ASBY=[AB'000000 1280 00000w(A*)=A000

QA*,B*) = dw(A*,B*) + [w(A"),w(B")]
= A'w(B*) — B'w(A*) —w([A*, BY]) + [A, B]
—w([A, BI) + [A, B]



4000000bobo0oboobooboobooboon 81

D0D00D000w(A),(B)") 000000
000 XO0O0O0O0yvyoooooDooooooX=A4000 Aeg0000YO wOOO
ggobobboooobobbuoooobbobobboooubb youboob 122800
QA%Y) = dw(A%Y) + [w(AY),w(Y)]
dw(A*)Y)
A*w(Y) = Yu(A") — w([A",Y])
= —(.U([A*,Y])
1
= (%E% (Y dReXptAY)>
(YD dReyYDDOODODOOODDODO)
=0
D000000w(A)E,Y¥)oooooo

34 OU0OOOOOOOOOOO0OOO0OOO0OOOOOn

gogbobobuogggbobuoooobbbduooobobbuoooobbbuoooonoon
ggbobbuoooobbboooobbbuooooboboo

b 2316000 odbooboo0 pOobOobObOobbOobDbOob POOODOOO
gbooooobobooooobobobooooboob0o pOOODOODOODbObOOOOOD
oo pObO0bO0bObObOObO0ODOODbOODOODOODODObDODOODO
ggobobbooooboboobooooobobobuoooobobbooooboobobooo

00 341 7:P—-MOOODO MOODOOO GOO0000O0000Op:G — GL(V)
OD000000PO,00000000000000 E=Px,VOO0000O00000O
0éeQ(P;V)DDODOMP;V)DOOD

Rip=pla)'¢ (a€Qq)

Xy,...,X,e ,POD0O0DOODOOODOODOONX,,...,X,)=0.
00000 (M;E)DQeP;V)000000000000000¢€Q/(M;E)0000
bu(X1,..., X)) =uto(dn, Xy, ... dr,X,) (ue€P, Xi,...,X,€T,P)

O00D0D000 PO0OVOOODODODOOO6OOODODODO
OO0 MOOEODOOOD p0OOO0O00¢0ODODOOGO
(R:D)u(X1,. ., X)) = dua(dR.X1,. .., dR. X))
= (ua) '¢(drdR. Xy, ... ,dndR,X,)
= (ua) '¢(d(TR) X1, ..., d(TR) X))
pla) 'uto(dn Xy, ..., dnX,)
)"

= pla) (X1, ..., X))
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000000 Rip=p(e) 90 00000X,,...,X,c L,POO00O00ODOOOOOO0
00OdnXy,...,drX,0 000000000 00000¢(Xy,...,X,)=00000000
D0000¢eQy(P;V)0000

00¢e(P;V)0000ze MO Xy,...,X, € Ty000007(u)=2000 ueP
O0drX;,=X,000X,€T,POOOO

G(X1,. .., X)) = udu(X1,..., X))

OOD0DDODEDDOOO pO00000¢00000DODOO00OODODOD uwe POX, € T,PO
O0000000000000000drX! =X,000X/ e T,PO000OX! —X,00
ooooo

p

Gu(XT, o X)) = du(Xi, . X)) = Y (X, X - X5y, X))
=1
= 0.
0000¢0D0D00X; e, PO0OD000O0ON0ON0OO0OO00O000R(«) =200

0O« ecPO0000000eeGO000 W =ue0000drY;=X,000Y, € T,, PO
000

(ua)dua(Y1, ..., Yy)
= up(a)(R;0)u(dR; "Y1, ... dR;'Y,)
= ugy(dR, Y1, ... dR,'Y))

(dn(dR;'Y;) = d(nR;)Y; =drY; = X,0000000000)

= wpu(Xy,..., X))

0000¢00000x () 00000000000000000O00
D0D0000000000000000D0000MOO E0ODOOOD pO0O000¢0
ood
u( X1, Xp) = u  Gpuy(dn Xy, ..., drX,)  (uw€ P, X, €T,P)

O00D POOVOOODO pO0000¢00000z e MO X; €e ,MOOOO7(u) =2
OdrX,=X,0000uePO0X,e,POOOO0

g (X1, o, Xp) = ut  Grpy (dr X1, ... dnX,) = 0u(X1, ..., X))

00000000000 ¢000D0OO
000¢eQP;V)00002ze MO X; € LMOOOOOn(u) =2000 ue PO
drX,=X,000X, e T,POO0O0O

qbw(Xl,...,Xp):uggu(Xl,...,Xp)
Od00oorO00000 pO0O000OeOOOO0O
u_lngﬂ(u)(de(l,...,dwf(p) :u_luggu(f(l,...,f(p) :gz;u()Nfl,...,
DDDDDDDDDDD&DDDDDD

@Nl
N~—
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0342 7:P—>MODDO MODDOOO GOOOOOOODODD00wD POODODODO
D00w00000QeQ3(P;g) 00GO0000 Ad: G — GL(g) 000002, (P;g) D
0000000000 gpr=Pxag 00000 200000000000000000
0g¢p0 POOOOOOOOOOOO

OO0 ecGUOOOO
RO :1§Qm+;pAm)
= d(Riw)+ ;[RZw A R:w]
= d(Ad(a Mw) + ;[Ad(a_l)w A Ad(a)w]
(Ad(e) O LieD g00000O0O)
= Ad(a ")dw + ;Ad(a_l)[w A w)

— Ad(a)™! (dw 4 ;[W A w])
= Ad(a)"'0.

O0we PO X,)Y e, POOD00OOX,YOOOOODODDODOOOODODODOOOODO 3.3.8
oo
QX,Y) = dw(X?, YH) =0.

0000Qe 2, (P;g) 000000 341000000000 gp=Pxxg000002
00000000000

00 34.300341000000000000000000
(A )~ =¢ AT a. (p € P(M;E), a € QIM))
00 wePOX,...,Xp,cT,POO0O0O

<¢ N a):<X17 s 7XP+Q)
uil((b N a)w(u)(del, . ,d?TXp+q)
= (u*1¢ﬂ(u) A\ aﬂ(u))(dﬂXl, . ,d?TXp+q)

1 B - - - ~
— ﬁ Z sgn(a)u lgﬁﬂ(u)(dﬂ'Xg(l), Ce ,dWXU(p)>Oé7r(u)(d7TXa(p+1), e ,dﬂ'XU(p_,_q))
P 0€Sp+q
1 o . PN .
= ﬁ Z Sgn(O')qbu(XU(l), e ,Xa(p))(ﬂ' Oz)u(Xa(erl), e ,XU(erq))
P 0€Sptq
= (pAT )X, Xpiy)
ooodo

(pAQ)" = AT a. (¢ € Q(M;E), a € QUM))
ogooood
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00 344 7:P—>MODDOO MODODOOO GOOOOOODODO0O00wD PODDOD
0000000p:G—GL(V)DDOOO0D06e8(P;V)0D00

D¥¢ = do + dp(w) A ¢
0000 D eQry(P;V)000000DYg e 2 (P;V)0000
D : QB(P; V) — QEFH(P; V)

D0000POOOOOOOO E=Px,VOOO¢e(M;E)0000000 2.3.160
D000000QP;V)D0040000DY € QYP;V)D0D0 34100000000
OYM:E)0DD0O0 VO OOODO

v QOM; E) — Q'(M; E)
00000000 E000000000000000000000000000 40
(dV9)” =D"¢ (¢ € X (M;E))
0oooo
00 OO0geGO XegDOOO
dp(Ad(9)X) = p(g)dp(X)p(g)~*

ggobobboogooboon

AdGX) = L pexpAd@)X) = 5 ploexp(tX)g)
= 2l9) | plextX)ple)™ = plo)dp(X)p(9)”!

$eQp(P;V)DDOD

Ry(D“¢) = Ri(dd)+ Ri(dp(w) A o)
d(R;, )+R*dp( ) AR
d(p(a)™' @) + dp(Riw(X)) A
= p(a)"'dd + dp(Ad(a)'w) A
= pla)"'dé + p(a) 'dp(w)p(a) A p(a)™"¢
= pla)™'dé + p(a) " dp(w) A ¢
= p(a)""(dd + dp(w) A &)
(a)"'D“o.

|
>
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Xl,...,Xp+1GTuPDDDDDDDDDDDDDDDD
(qug)(Xla"'aXp-i-l):O

D0000000000000p=00000000¢€Q(P;V)0ueP, AcgOD
00

d(uexptA) = plexptA)~ o (u)

- d
do(Ay,) T . 7 .
= —dp(A)d(u)

gogoooo

(D*9)(A}) = (do)(A;) + dp(w(A}))d(u)
—dp(A)d(u) + dp(A)d(u)
= 0.
DDDDDD(JBGQO(PV)DDDD D“éDDDDDDDDDDDDD oggdpoOoouonog

Op>00000¢€Q(P;V)000000000¢€Q)(P;V)DacQ(M)00000
¢=4¢re000000000000

D¥¢ = D*(ym*a)
d(Ym* ) + dp(w) A (")
= dip A*a+ drro + dp(w)d A T
= Yrida+ (dip + dp(w))) A T
= Jr*da + (DY) ATra
0000Xy,...,X,n €, PO0000O0O0O0OODOODOO0O
(Dwé)(Xla cee aX;D-i-l) =0
0000000000
D00¢eQ(P;V)00D00 D*¢eQefy(P;V)0 0000000000000
D : QB(P; V) — Q8NP V)
Doooo

V:QYM;E) — QYM; E)
00000000 E0D000000000000006,¢ € Q°(M;E)I0000V(4+v)
0ooooQP;V)0DO
D*(6+¢) = d(é+ ) +dp(w) Ao+
dj + d) + dp(w) A ¢
= D¥¢+ D*9

¢+ )
+dp(w) A ¥
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gogoodg
V(g +1)=Vo+ Vi

D0000000¢€ QM;E)D feC®(M)0D0D0 V(f¢)DOODOQLP;V)DD
000 34300

D((m*f)¢) = d(m*f)¢+ (x"f)D*¢
= (7"df) + (fVe)~
= (dfp+ V)~

00000
V(f¢)=df¢+ Ve

gooobuooboo voboooooob pbooboobon
000000ooooooooo dvo

(dV¢)~ =D*¢ (¢ € Q(M;E))

0000000000000
pecP(M;E)000000000¢eQM;E)DacQP(M)00000¢=¢a00
0000000000dve00000Q(P;V)000

d (a))”
00 32500)
(

Vi) Ao+ pda)™

00 3.4.300)

V)~ Ao+ Pt (da)

= (dy + dp(w)¥) A e+ Pd(m*a)
= d(ym*a) + dp(w) AT

= dp+ p(w) A ¢

= D“’¢

(dVe)~ =

(
(
=
(
(
(d

000000 @WVe)~=D*p0 00000

ub 3.4.5 00 34400 0000000000000 EO0OD0OOODOODOODO VO

00 ReQX(M;EndE) 0000002,,.(P;EndV)0000w0000000000 dp(Q)

0000000000000 00OR=dp(Q) 000000000 FEFODOOODO VOOO
00 EndPO00000O V(DO 321)00pp 00000

DG =dd +d(pRp)w)AD (P e QP .(P;EndV))

pRP*
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goooobobobobouooodoao
D¥dp(Q) = dp(dQ + [w A Q))

0000000000 0000000000 BianchiDOOO (00 33.7) 0000000
0000000000 BianchiDO OO (00O 3.2.13)dVR=00000

00 000O0p:G—GLV)ODOOOO0Op®p*:G— GLEndV)OD0O0000
ooooo

(p®p)9)T = p(g)Tp(g)"" (g€ G, T € EndV)

O0000p®p*:G—GL(EndV)DDO000D00P X, EndVO MOOOOODOO
OO0 End(Px,V)0000000pp0000000Xeg, TeEndvVOOOO

d

(dp@p)(X))T = -

(p @ p*)(exp tX)T

t=0

—1 plexptX)TplexptX)~*
dt|,_,

= dp(X)T —Tdp(X)
= [dp(X),T]

ooooo
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